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Ernesto Villanueva, nace en La Habana, Cuba, en 1970  

 

 

 

 
“SUMMER IN MY GARDEN” o nos vemos en el Jardín de las Delicias” 

 
Summer in my Garden, la serie que presenta el artista cubano Ernesto Villanueva, puede 
parecer a muchos un salto al vacío. A mí, por lo pronto, me resulta una incitación a la 
aventura, al viaje intelectual, a la exploración sensorial de un mundo deslumbrante. 
 
Consolidado como uno de los principales exponentes del abstraccionismo en la Isla –lo 
que no es poco–, desde hace algún tiempo ensaya con una peculiarísima figuración que 
sugiere flores en composiciones apretadas, evocadoras más de un estado de placidez de 
la conciencia que del mundo vegetal que toma como referente. 
 
Lo que no halla en la realidad, el artista lo “inventa”, pues su campo de experimentación y 
de batalla es la utopía, ese lugar donde todo es posible, y que tiene a la belleza, su 
necesidad y su hallazgo, como única motivación, como único fin, como único rasero. 
 
A un mundo que se cae a pedazos Villanueva opone sus obras ciertamente optimistas, 
portadoras de un hedonismo raigal, pues de celebrar la existencia se trata. De ahí la 
efusividad del color, de ahí el intenso laboreo con las luces. 
 
De la época “geométrica” le queda la exactitud, el bien pensar el cuadro, la cuidada 
factura. La nueva adquisición es la irrefrenable libertad para recurrir a cuanto recurso le 
viene a la mano en su nueva estrategia representativa, para su nueva invitación al diálogo 
y al goce. 
 
Libertad, diálogo, goce. ¿Acaso no es todo a lo que aspiramos en esta vida? Si no de la 
realidad, al menos tomémoslo del arte. 
 
Alex Fleites 
La Habana, 2011 

 



 

 

 

 

                 

      

 

 

 

 

 

Serie Summer in my Garden “FRAGMENTO” 

Acrílico/Tela. 60 x 40 cm cada uno. 2021 

Precio: 2,200 € 



 

 

 

 

 

Serie Summer in my Garden “LA JUNGLA” 

Acrílico/Tela. 130 x 90 cm. 2019 

Precio: 10,000 € 



 

 

 

 

 

 

                   

 

Serie Summer in my Garden “FRAGMENTO” 

Acrílico/Tela. 60 x 40 cm cada uno. 2021 

Precio: 2,200 € 



                      

                      

  

 

 

Serie Summer in my Garden “FRAGMENTO” 

Acrílico/Tela. 60 x 40 cm cada uno. 2021 

Precio: 2,200 € 



 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Serie Summer in my Garden “FRAGMENTO” 

Acrílico/Tela. 60 x 40 cm cada uno. 2021 

Precio: 2,200 € 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                  

Medín Martín nace en Breña Alta, La Palma, Canarias, en1955 

 

“FRUTOS EFÍMEROS” 

 

Medín presenta, bajo el título Frutos efímeros, un conjunto de piezas escultóricas que han 

nacido de su deseo de conectar con la naturaleza, ese hermoso universo que nos regala 

vida, color, luz y energía, y que ha sido fuente de inspiración de muchos artistas, estilos y 

épocas a lo largo de la historia. El escultor, que fue criado en medio del aroma de la 

madera, ofrece su abrazo al mundo natural a través de un acto de amor y de respeto hacia 

este material, uno de los productos más nobles con que la naturaleza obsequia al artista 

para que pueda esculpir sus vivencias, modelar sus sueños y pulir sus ilusiones. Sus 

obras, que representan desde las realidades más cotidianas y prosaicas a las más 

sensuales y poéticas, son frutos efímeros cuya muerte resulta imprescindible para el 

nacimiento de nuevas vidas. Son frutos hermosos cuya belleza e intensidad radican, 

precisamente, en la brevedad de su existencia. Son los necesarios eslabones de una 

sólida cadena que guarda los misterios de la continuidad y el perfeccionamiento de la 

vida.  

El escultor ha concebido un universo en el que se mezclan lo orgánico y lo geométrico; 

formas esféricas, ovaladas, cuadradas y alargadas, con líneas curvas y rectas; semillas, 

brotes y frutos de diferentes tamaños y diseños, entre los que destacan las perecederas 

flores en bronce que, además de simbolizar la belleza y la perfección, se asocian, a 

menudo, con los atributos femeninos ideales. Esculturas que lucen el color natural de la 

caoba, el castaño, el cedro, la morera, el naranjo, la tea, acompañadas por otras que se 

han dejado embellecer con aplicaciones del lenguaje pictórico. Piezas que muestran 

texturas lisas y rugosas, acordes con el tipo de madera, que buscan el tacto y las caricias 

de nuestras miradas. Obras de arte, en fin, que nos ofrecen una realidad tan rica, tan 

diversa y tan hermosa como la de la propia naturaleza y que nos animan a que disfrutemos 

de este entorno natural que ha engendrado Medín, mediante una extraordinaria tarea de 

creación, como verdaderos seres fugaces, como auténticos "frutos efímeros".  

Mª Eugenia Padrón San Juan. 2018 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “FRUTOS EFÍMEROS” 

Madera de naranjo, bronce y laca 

38 x 28x 14 cm. 2015 

Precio: 1,800 € 

S/T de la Serie  “BROTES” 

Madera de tea, caoba y laca.  

64 x 12 x 11 cm. 2014 

Precio: 1,800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “BROTES” 

Madera de tea, caoba y laca.  

64 x 12 x 11 cm. 2014 

Precio: 2,200 € 

S/T de la Serie  “FRUTOS EFÍMEROS” 

Madera de caoba, metacrilato y laca.  

60 x 30 x 11 cm. 2018 

Precio: 2,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “FRUTOS EFÍMEROS” 

Madera de castaño y laca.  

87 x 23 x 23 cm. 2018 

Precio: 2,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “FRUTOS EFÍMEROS” 

Madera de caoba y laca.  

86 x 25 x 13 cm. 2018 

Precio: 1,700 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “BROTES” 

Madera de sabina y bronce.  

62 x 20 x 12 cm. 2015 

Precio: 1,700 € 

S/T de la Serie  “BROTES” 

Madera de castaño y laca  

43 x 16 x 15 cm. 2015 

Precio: 1,800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S/T de la Serie  “ATRAPA” 

Madera de cupreso y laca.  

32 x 33 x 18 cm. 2019 

Precio: 2,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Benito Salmerón Garrido nace en Albacete, España, en 1956 

 

 

 

“NATURALEZA Y COLOR” 

Esta Serie”Naturaleza y Color”,  la conforman un grupo de pinturas sobre tela y  tiene una 

temática recurrente en el Arte y es plasmar la Naturaleza y las sensaciones que provoca al 

espectador. El artista plasma en sus obras la belleza y bondades de la naturaleza. Y con 

esto hace un llamado de atención sobre la imperiosa necesidad de preservarla y nos invita 

de esta manera, a sumarnos en este propósito.  

 

Las pinturas de Salmerón nos hacen adentrarnos en un mundo fantástico, de jardines y 

bosques coloridos, un sitio de ensueño donde todos añoramos estar, rodeados de la 

frescura que trasmiten las obras y de la magia con que nos seduce el color. Un espacio 

abierto, que nos provoca soñar, donde podemos sentir el viento que mueve las hojas, 

plasmadas en los lienzos con trazos sueltos de gruesas pinceladas y donde el olor 

perfumado del campo lo percibimos a través de la vista, con increíble sutileza. 

Conformando un conjunto de impecable factura.  

 

Se agradece mucho,  en estos tiempos de incertidumbre que vive la humanidad, que 

Benito consiga a través de sus obras transportarnos a un lugar fabuloso, que invita a 

detenerse y tumbarse en el jardín; parar la ajetreada rutina y deleitarnos con los encantos 

simples de la naturaleza, que la mayoría de las veces tenemos al alcance de la mano y las 

prisas del día a día no nos permite disfrutarlos. Gracias al artista por su propuesta, y al 

menos yo, acepto.  

Marielmy Valdovino 

Especialista de Arte  

Septiembre 2021 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAMPO DE FLORES 9” 

ÓLEO/Tela. 73 x 92 cm cada uno. 2020 

Precio: 1,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAMPO DE FLORES 9” 

ÓLEO/Tela. 96 x 77 cm. 2020 

Precio: 1,800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAMPO DE FLORES 9” 

ÓLEO/Tela. 73 x 92 cm. 2020 

Precio: 500 € 

“CAMPO DE FLORES 9” 

ÓLEO/Tela. 73 x 92 cm. 2020 

Precio: 500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAMPO DE FLORES 1” 

ÓLEO/Tela. 65 x 92 cm. 2020 

Precio: 1,500 € 

“CAMPO DE FLORES 15” 

ÓLEO/Tela. 45 x 30 cm. 2020 

Precio: 650 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAMPO DE FLORES 2” 

ÓLEO/Tela. 75 x 95 cm. 2020 

Precio: 1,300 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CHOPOS 3” 

ÓLEO/Tela. 95 x 95 cm. 2020 

Precio: 1,800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CHOPOS 1” 

ÓLEO/Tela. 61 x 50 cm. 2020 

Precio: 900 € 

“CHOPOS 2” 

ÓLEO/Tela. 81 x 65 cm. 2020 

Precio: 1,300 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nace en Villa de Mazo, La Palma, Canarias, en1954 

 

“EX-SISTENCIA” 

 

En la pintura de Roberto, no solo podemos disfrutar de la expresión de sentimientos 
estéticos y artísticos. Sus obras responden a la actitud ante la vida, a la concepción de la 
existencia que posee. Una idea de la existencia silenciosa y reflexiva. Los espectadores, 
diversos, tendremos la opción de identificarnos con una concepción existencial. 
 
La obra persigue comunicar la idea de que una existencia digna y humana solo es posible 
desde la resistencia. Siguiendo las ideas de Gilles Deleuze, el pintor nos dice: "Debemos 
resistir al presente, a una actualidad plana, transparente y positiva, y hacerlo desde el 
recogimiento, la reflexión y la toma de conciencia, desde la profundidad de lo marginal"…  
 
La obra de Roberto, elegante y poética, nos habla de un hombre reflexivo que valora la 
calma y huye de las multitudes; de una persona que prefiere el silencio y la soledad a las 
emociones elevadas; de un artista que transmite todo el espectro de sentimientos 
humanos. 
 
Roberto imagina, con líneas y trazos, veladuras y colores, un lugar anónimo y atemporal 
que huye del grito, del ruido, de todo elemento perturbador que siempre supone un 
atentado contra la naturaleza. Persigue un contacto, una plática directa con ella, una 
relación que excluye la presencia del hombre -en sus cuadros no existen formas humanas-
, cuyos actos han provocado la pérdida acelerada de la biodiversidad, síntoma de la 
degradación del planeta. 
 
Una mirada distinta de la existencia, un diálogo diferente con la naturaleza: colores 
pasionales, sensuales y sublimes, líneas y trazos uniformes de un cosmos sobrio y 
homogéneo. Son características relevantes de estas obras de arte que nos invitan a 
realizar un doble viaje: uno, por el complejo mundo interior del artista; y, otro, por nuestra 
propia existencia. 
 
María Eugenia Padrón San Juan 
Catedrática en Lengua y Literatura. Enero 2020 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 92 x 146 cm. 2020 

Precio: 4,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 95 x 95 cm. 2021 

Precio: 3,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 95 x 95 cm. 2021 

Precio: 3,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 92 x 146 cm. 2020 

Precio: 4,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 65 x 83,5 cm. 2020 

Precio: 2,500 € 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 51 x 81 cm. 2020 

Precio: 2,100 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela.130 x 130 cm. 2021 

Precio: 5,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 95 x 95 cm. 2021 

Precio: 3,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 95 x 95 cm. 2021 

Precio: 3,500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Sin título, Serie EX-SISTENCIA” 

Óleo/Tela. 71 x 91,5 cm. 2020 

Precio: 2,700 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Franc Tortosa nace en Barcelona, España, en 1983. 

 

 

 

“CIUDADES DEL MUNDO” 

 

Franc Tortosa es un artista muy inquieto, que se encuentra en una constante búsqueda 

dentro de su pasión, que es el Arte, en particular, la técnica de la Acuarela.  

Recrea en cartulinas cada instante que pasa por su vista, cada ciudad que visita, cada 

playa o puerto, cualquier paisaje le resulta una justificación para tomar el pincel y dar 

rienda suelta a la imaginación. Posee un trazo firme y una pincelada suelta y ha ido 

haciéndose de un estilo personal muy fresco y dinámico. 

Para esta exposición elegimos sus paisajes urbanos, ciudades marcadas por el paso del 

tiempo, que magistralmente Franc plasma en sus cartulinas con unos tonos ocres que 

crean una atmósfera mágica, donde los personajes que las habitan, se mueven con 

soltura, dando vida a las obras, a través del movimiento que consigue infundirles con el 

juego de colores de  las siluetas y sus sombras. Ciudades habitadas, llenas de vivencias, 

donde el observador se siente un transeúnte más de sus calles, pasamos de ser 

espectadores a ser personajes que andan esas calles, rodeados de coches  en 

movimiento, cual si las obras fueran escenas de la vida real o quizás de nuestros sueños.  

Nos da un inmenso placer contar con sus acuarelas en esta muestra, que se insertaron 

armónicamente con el resto de los artistas, como el propio Franc lo ha hecho, con su 

simpatía y carisma.  

Marielmy Valdovino 

Especialista de Arte, Febrero 2022 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“PLAZA SAN MARCOS, VENECIA” 

Acuarela/Cartulina. 56 x 76 cm. 2018 

Precio: 1,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“COLOUR OF LIFE, SOHO, NEW YORK” 

Acuarela/Cartulina. 56 x 76 cm. 2020 

Precio: 1,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“OH LÀ LÀ, PARIS” 

Acuarela/Cartulina. 76 x 56 cm. 2021 

Precio: 1,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CAFÉ LE BUCI, PARIS” 

Acuarela/Cartulina. 76 x 56 cm. 2021 

Precio: 1,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“EMPIRE STATE, NEW YORK” 

Acuarela/Cartulina. 76 x 56 cm. 2021 

Precio: 1,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CRACOVIA, POLONIA” 

Acuarela/Cartulina. 38 x 56 cm. 2021 

Precio: 900 € 

“PLAZA FIGUEIRA, LISBOA” 

Acuarela/Cartulina. 62 x 42 cm. 2020 

Precio: 900 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“WEST VILLAGE, NEW YORK” 

Acuarela/Cartulina. 56 x 38 cm. 2020 

Precio: 900 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LA NOCHE, OPORTO” 

Acuarela/Cartulina. 56 x 38 cm. 2020 

Precio: 900 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Jorge Pérez Rodríguez, nace en Tenerife, Canarias, en 1971 

 

 

 

“LOS FABRICANTES DE LUNAS” 

 

En esta muestra colectiva, seleccionamos de Jorge Pérez obras de la Serie “Los 

Fabricantes de Lunas”, todas obras de medianos y pequeños formatos. Una serie, como 

su obra en general, que el propio artista define: “muy personal, no me escondo de nada y 

si tuviera que ponerle una etiqueta digamos que es una pintura –Realista con mucha 

fantasía- y algunas veces –Fantasiosa con un toque de realismo-“. 

Su inspiración viene de historias mitológicas, de películas, de gente reales a las que 

conoce, de sus experiencias personales, de los viajes, de su familia y amigos, de objetos 

que encuentra, son múltiples sus fuentes de inspiración y su idea es descubrir y plasmar 

en las obras, un mundo paralelo que según el artista, todos poseemos y que es tan real 

como el mundo material, en este mundo paralelo todo es posible y a través de estas 

imágenes, el artista nos da un mensaje de libertad y desenfado, hecho para relajar, alegrar 

y entretener al observador, lo cual consigue de una manera fabulosa. 

Sus lunas flotando en fondos oscuros abstractos, formadas por personajes irreales y 

detalles coloridos y fantasiosos con una particular energía y luz, nos llenan la galería de 

ilusiones y nos invitan a soñar y entrar en ese mundo paralelo y disfrutarlo como mismo lo 

hace el artista durante su creación. 

 

Marielmy Valdovino 

Especialista de Arte 

Febrero 202 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LA LUNA DEL MILLO” 

Óleo/Cartulina. 50 x 50 cm. 2012 

Precio: 600 € 

“LUNA PELOTUDA” 

Óleo/Cartulina. 50 x 50 cm. 2012 

Precio: 600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LUNA CARAMELO” 

Acuarela/Cartulina. 50 x 70 cm. 2012 

Precio: 800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LA LUNA Y LA TORRE” 

Óleo/Cartulina. 40 x 30 cm. 2012 

Precio: 500 € 

“LA LUNA EMBARAZADA” 

Óleo/Cartulina. 40 x 30 cm. 2012 

Precio: 500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LA LUNA AMBULANTE” 

Óleo/Cartulina. 80 x 110 cm. 2012 

Precio: 1,600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“LUNA EN CONSTRUCCIÓN” 

Óleo/Cartulina. 50 x 70 cm. 2012 

Precio: 800 € 

“LUNA COCCOON” 

Óleo/Cartulina. 50 x 70 cm. 2012 

Precio: 800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“LUNA DE LAS FLORES” 

Acuarela/Cartulina. 50 x 70 cm. 2012 

Precio: 800 € 

“EL FABRICANTE DE LUNAS” 

Óleo/Cartulina. 50 x 70 cm. 2012 

Precio: 800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

El Patrón Chico, nace en Tenerife, Canarias, en 1969 

 

“LÍNEAS DE VIDA” 

Sobre la Serie ¨Líneas de vida”, nos comenta su creador: “… son obras tubulares, con las 
que pretendo representar los diferentes procesos por los que transitamos los seres 
humanos, la evolución y los obstáculos que se nos presentan; y partiendo de una postura 
optimista (que me caracteriza) , la superación y crecimiento como ente individual y como 
sociedad”. 
 
En general todas las obras tienen en común que están realizadas en diferentes tipos de 
acero tratados con pátinas y acabados, apoyándose en diversas técnicas, incluida la forja. 
Además se caracterizan por las formas circulares y curvas.  
 
Ha sido un período de más de 1 año de búsqueda personal, donde el artista aprovechó el 
tiempo que  la pandemia nos obligó a confinarnos, para realizar un trabajo intenso, que lo 
llevó a una evolución de su obra hacia lo minimal, consiguiendo una síntesis de su 
discurso con esta serie “Líneas de Vida” planteando nuestra existencia como ciclos, con 
altas y bajas, pero siempre en movimiento, sin desconectar el presente del pasado, para 
que las experiencias cuenten, en nuestro posterior desarrollo.  
 
El trabajo experimental con los espejos y el reflejo de las imágenes en los mismos, le da a 
la serie un concepto aún más interesante. Pues la imagen reflejada, es de manera 
indirecta, la manera en que nuestro entorno nos ve. Cuán diferente nos proyectamos ante 
la sociedad, en función de la distancia y el posicionamiento de los que nos rodean, al igual 
que como pasa con estas esculturas. Cada quien descubre cosas diferentes, de acuerdo a 
su forma de aproximarse a las mismas y a su propia experiencia personal. 
  
He disfrutado mucho ver la evolución del artista en los últimos dos años y es un placer 

descubrir cada día en la galería, nuevas interpretaciones de los visitantes, que curiosos, se 

aproximan a las obras y se atreven a intentar descifrarlas, y siempre, al igual que en la 

propia vida, tienen una significación muy personal y diferente para cada uno de nosotros. 

Gracias Juan por esta propuesta tan íntima y por compartirla en nuestro espacio. 

Marielmy Valdovino. Especialista de Arte, Febrero 2021 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“DE VUELTAS” 

Acero pavonado. 70 X 32 X 30 cm. 2020 

Precio: 1,600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 2” 

Acero pavonado. 75 x 55 x 46 cm. 2021 

Precio: 1,600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 6” 

Acero pavonado. 33 x 26 x 22 cm. 2021 

Precio: 500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 5” 

Acero pavonado. 26 x 25 x 14 cm. 2021 

Precio: 500 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 1” 

Acero pavonado. 50 x 60 x 40 cm. 2021 

Precio: 1,600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 4” 

Acero patina de óxido. 47 x 50 X 25 cm. 2021 

Precio: 1,000 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“LÍNEAS DE VIDA 3” 

AcERO PATINA DE ÓXIDO. 68 x 68 X 40 cm. 2021 

Precio: 1,000 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ALTERACIÓN GEOMÉTRICA” 

Acero pavonado y madera 22 x 16 x 12 cm. 2021 

Precio: 400 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Sergio Linares nació en Tenerife, Canarias, en 1968 

La obra de Sergio Linares se articula en Series, cada una con 

conceptos diferentes, siempre en la búsqueda de respuestas a las 

grandes interrogantes de la vida: quiénes somos, hacia dónde  

vamos, el tiempo como algo relativo o absoluto. Y las respuestas tan ansiadas, están en su 

obra, a través de las emociones que consigue imprimirles. 

El propio artista nos refiere: “Siempre concebí la obra desde la perspectiva interna y el 

momento vivido, y en este camino fui dejando de ser cazador de imágenes para generarlas 

exclusivamente desde la memoria emocional de lo vivido. Mi obra, por tanto, no radica en 

una colección de escenas más o menos bellas; el hecho de mi pintura reside en la misma 

acción creativa desde donde surge el diálogo interno. Un espacio para reflexionar sobre la 

existencia humana en todos sus aspectos…” 

Aunque al artista le parezcan a veces  inalcanzables sus ideales, como nos sucede a 

todos, en algún momento de nuestra vida; lo cierto es que lo que sí consigue muy bien, es 

emocionarnos con su obra. Logra que al observarlas meditemos, que intentemos descubrir 

en su abstracción formas sugerentes y juguemos a descifrar la intención que hay detrás de 

la mancha y ya con eso logró su objetivo: llamar nuestra atención, transmitir sentimientos y 

hacernos reflexionar. Es una obra inquietante, que emociona.  

Su más reciente Serie “Dos Mundos” expuesta en esta muestra, tiene además un halo 

optimista, con la presencia de un futuro esperanzador por venir, que se vislumbra en las 

obras a través de un cambio en su paleta de colores y en la manera en que consigue 

plasmar dos etapas de su vida. Una parte de la obra es más compleja, con un entramado 

confuso y de difícil interpretación, que representa el pasado, luego hay un rompimiento 

entre los dos espacios, con una clara línea que marca la actualidad y hacía arriba el futuro, 

que lo resuelve de una manera fabulosa, con claridad y limpieza de trazos, dando fe así, 

de sus deseos y su lucha por un futuro mejor. Con mirada renovada Sergio plasma con 

gran sensibilidad en sus obras esta etapa de su vida. Enhorabuena y que podamos 

disfrutar de la nueva producción y de esas puertas que se abren al futuro. 

Marielmy Valdovino, Especialista de Arte, Febrero 2022 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“UNA NOTA ENTRE EL MAR Y EL CIELO” 

De la Serie PÉNDULOS 

Acrílico/Madera. 116 x 73 cm. 2003 

Precio: 4,000 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“CRUCE DE CAMINOS” 

De la Serie PÉNDULOS 

Acrílico/Madera. 60 x 92 cm. 2005-2011 

Precio: 2,600 € 

“RECICLAJE” 

De la Serie PÉNDULOS 

Acrílico/Madera. 32 x 41 cm. 2013 

Precio: 600 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“SIN TI” 

De la Serie PÉNDULOS 

Acrílico/Madera. 73 x 92 cm. 2003 

Precio: 2,800 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“EL HILO QE ME CONDUCE A TI” 

De la Serie PÉNDULOS 

Acrílico/Madera. 116 x 73 cm. 2003 

Precio: 4,000 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“TRAVESÍA EXISTENCIAL” 

De la Serie DOS MUNDOS 

Acrílico/Madera. 80 x 80 cm. 2021 

Precio: 3,200 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“NUEVA VIDA” 

De la Serie DOS MUNDOS 

Acrílico/Tela. 195 x 100 cm. 2022 

Precio: 7,000 € 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comisarios: Marielmy Valdovino (Obispo Art Gallery)   

                     +34 659648874 

                      obispoartgallery@gmail.com 

 

                     Sergio Linares (Garaje 68) 

                    +34 608014206 

                     linaresergio@yahoo.es 
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